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17. května 2023

Rusko poslalo „kalibry“ na Mykolajiv. Už ztratilo 200
tisíc mužů, říká Kyjev
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Ruské síly podle šéfa regionální vojenské správy Vitalije Kima na
Mykolajiv zaútočily v úterý krátce po jedenácté hodině večer
místního času (po 22:00 SELČ).

Při vzdušném úderu bylo mimo jiné částečně zničené obchodní
centrum a autosalon. Tlaková vlna poškodila několik obytných domů
a podniků. „Navíc byl zasažen objekt průmyslové infrastruktury.
Zatím je známý jeden zraněný,“ uvedl ve středu Kim na Telegramu.

„Dnes v noci ozbrojené síly Ruské federace provedly úder skupinou
vysoce přesných zbraní s dlouhým doletem na velký muniční sklad
na území podniku na opravu lodí ve městě Mykolajiv. Cíle útoku byly
splněny. Určený objekt zasažen,“ prohlásil později podle agentury
TASS mluvčí ruského ministerstva obrany Igor Konašenkov.

Kromě Mykolajivu se cílem ruských večerních útoků stala civilní
infrastruktura v Kosťantynivce v Doněcké oblasti, uvádí generální
štáb. Město podle něj zasáhly dvě protiletadlové střely S-300, které
ruské síly používají k útokům na pozemní cíle.

Online reportáž

14:30

Vstup Ukrajiny do NATO není v současné situaci možný, řekl v Berlíně britský
ministr obrany. Po válce chce Londýn Ukrajině pomoci obnovit síly. 

14:17

Británie své stíhačky Ukrajině neposkytne, protože nejsou vhodné, řekl britský
ministr obrany Wallace. Ukrajina chce stroje F-16, které Británie nemá. 

13:50

Americký ministr zahraničí Anthony Blinken prohlásil, že USA by mohly zařadit
Rusko na seznam zemí sponzorujících terorismus.

Zobrazit celou online reportáž

Celkem Rusko podle ukrajinské strany podniklo v úterý tři desítky
raketových útoků a ukrajinské vojáky i obydlené oblasti ostřelovali
také mimo jiné ze salvových raketometů.

https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/online-valka-na-ukrajine-nejnovejsi-zpravy-idnes-cz.B1007797
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Generální štáb rovněž hlásí, že také ukrajinská armáda útočila na
ruské pozice, mimo jiné na vojenský personál nebo nepřátelské
protiletadlové raketové systémy.

277 fotografií

Ve svém dalším přehledu pak ukrajinský generální štáb uvedl, že
Rusko od začátku invaze přišlo na Ukrajině už o více než 200 000
vojáků. Ukrajinská armáda v jejich případě hovoří o „likvidaci“, z
čehož není zřejmé, zda má na mysli zabité, nebo i zraněné a
případně zajaté vojáky. Podobné informace jednotlivých stran
konfliktu není možné bezprostředně nezávisle ověřit.

Výjimečně silný ruský útok na Kyjev. Sestřelili jsme kinžaly, hlásí
Ukrajinci

Rusko i Ukrajina zveřejňují jen minimum informací o svých vlastních
vojenských ztrátách. Moskva naposledy v září připustila, že od
zahájení invaze padlo 5 937 jejích vojáků. Mluvčí Rady pro národní
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bezpečnost Bílého domu John Kirby na začátku května řekl, že
invaze si vyžádala podle odhadu Washingtonu jen za posledních pět
měsíců 100 000 obětí na ruské straně, z toho přes 20 000 mrtvých.
Moskva jeho tvrzení vzápětí označila za nesmyslné.

Západní činitelé už dříve odhadovali celkový počet ruských zabitých
a zraněných vojáků na více než 200 000, v případě ukrajinské
armády hovořily západní odhady o přibližně 100 000 zabitých nebo
zraněných obráncích země.

Posily u Bachmutu

Rusko podle Ukrajinců nadále soustředí své hlavní válečné úsilí u
měst Lyman, Bachmut, Avdijivka a Marjinka na východě Ukrajiny,
přičemž Bachmut a Marjinka jsou epicentrem současných bojů.

Vůdce separatistické Doněcké lidové republiky Denis Pušilin uvedl,
že Rusové posílili své síly u Bachmutu, aby stabilizovali situaci.
Podle prominentního ruského vojenského blogera Rusové na
křídlech kolem Bachmutu rozmístil čtyři nespecifikované prapory, aby
zabránily ukrajinskému průlomu, uvádí americký Institut pro studium
války (ISW). Náměstkyně ukrajinského ministra obrany Hanna
Maljaravová už dříve uvedla, že ruské síly nasazují další výsadkové
jednotky odjinud na obranu ruské fonty u Bachmutu.

Wagnerovci se u Bachmutu dostávají do sporů s bojovníky Gazpromu

„Hlášené ruské posily v oblasti Bachmutu naznačují, že ruské síly
zde i nadále soustřeďují útočné kapacity navzdory odhadovanému
širšímu úsilí o změnu priorit operací s cílem připravit se na případné
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ukrajinské protiútoky,“ hlásí ISW. Rusko se podle analytiků stále
pokouší o dobytí Bachmutu, aby mohlo vyhlásit taktické vítězství
před tím, než začne ukrajinská protiofenziva.

Ukrajinci se v oblasti soustředí na omezenější operace než ruské
síly, dodává ISW. Mluvčí ukrajinského východního uskupení sil
plukovník Serhij Čerevaty zopakoval, že hlavním cílem ukrajinské
obranné operace v oblasti je vyčerpat Rusy.

ISW @TheStudyofWar

NEW: Russian forces have likely committed to reinforcing their
tactical offensive effort in the #Bakhmut area despite #Ukraine’s
apparent focus on limited and localized counterattacks. (1/9)

Latest w/ @criticalthreats: https://t.co/8ZyWkw3sue
https://t.co/N135JndGzh

17. května 2023 v 1:13, příspěvek archivován: 17. května 2023 v
7:19

oblíbit retweet odpovědět
Že Rusové se stále zaměřují na Bachmut, potvrzuje i generální štáb
Ozbrojených sil Ukrajiny ve své ranní zprávě. „Za uplynulý den bylo
zaznamenáno 55 bojových střetnutí. V epicentru bojů zůstávají
Bachmut a Marinka,“ uvádí.

13. května 2023
Boj o Bachmut pokračuje. Ukrajinci postupují | (1:10) | video: Reuters

Válka na Ukrajině

Sledovat další díly na iDNES.tv
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